

瑞安日报

与您同心 与您同行

打唯

采瑞安

心最安

营商

本报讯(记者 贾洁楠)4月15日,市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议,传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和中央省委温州市委有关会议精神,安排部署全市党纪学习教育工作。

市委书记李坚主持会议并讲话,市领导秦肖、应希克等参加,市领导邱忠瑜、林圣赞作交流发言。

会议指出,要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实省委和温州市委有关决策部署,坚持把企业的事当成自己的事来办,纵深推进政务服务增值化改革,打响“来瑞安·心最安”营商环境品牌。

会议要求,助企服务再深化,全面落实省“民营经济32条”政策,迭代“1+9”产业政策体系,实打实为企业降本减负,完善助企帮扶体系,闭环化解企业急难愁盼问题,政务服务再优化,完善政务服务增值化改革“五个一”体系,推进“1+N”企业服务体系,建设“一清单、一类事、持续深化、大综合一体化”行政执法改革,做到无事不扰、有求必应,市场环境再净化,健全知识产权执法司法协作保护体系,升级“版权直通车”系统,争创国家知识产权强县建设试点县,深入实施信用“531X”工程,深化信用在政务、商务、社会和司法等领域全面应用,要素保障再强化,以“三万”行动拓展项目空间,完善“数据得地”机制,深化融资畅通工程,健全“金融专员”机制,探索“数据得贷”改革。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记在3月29日中共中央政治局会议、新时代推动中部地区崛起座谈会、湖南考察时的重要讲话精神,奋力交出高质量发展的高分答卷,一体推进三个“一号工程”,加快打造321现代产业集群,全面实施“强城筑核”行动,打造温州大都市区南部核心,奋力交出新时代党的建设的“高分答卷”,深化“三个基层”重要理念理论寻根、实践例证,打造习近平新时代中国特色社会主义思想县域实践范例,培养一支匹配新时代、引领新发展的干部队伍,奋力交出巡视整改的高分答卷,把本轮巡视作为发现问题、改进工作的重要机遇,把巡视成果转化成为瑞安高质量发展的强大推动力。

导读

24年累计无偿献血100多次

瑞安 献血达人 上榜 浙江好人

第3版



本版责编 李群 编辑 林瑞蓉

市委召开常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和中央省委温州市委有关会议精神 安排部署全市党纪学习教育工作

本报讯(记者 贾洁楠)4月15日,市委召开常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议,传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神,认真贯彻落实中央、省委、温州市委党纪学习教育部署要求,研究部署我市党纪学习教育工作。

市委书记李坚主持会议并讲话,市委党的建设工作领导小组成员参加会议。会议听取了我市党纪学习教育总

体安排建议汇报。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央为全面加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展作出的重要举措,是党的政治生活中的一件大事。全市上下要迅速将思想和行动统一到党中央、省委和温州市委的决策部署上来,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好党纪学习教育。

会议强调,强化遵规守纪的行动自觉,立足全面从严治党的大背景、推进干事创业的大格局,原原本本学《中国共产党纪律处分条例》,抓好学习宣讲、纪法培训、廉政提醒,在深学细悟中将遵规守纪刻印在心,营造崇法向善的浓厚氛围,贯通党纪教育和党性教育、廉洁文化教育,开展家风家教教育活动,推动党风政风持续向好、风清气正,筑牢拒腐防变的思想防线,广泛开展以案

说德、以案说纪、以案说法、以案说责,梳理各领域违法违纪典型案例,以身边事警醒身边人,抵御歪风邪气,涵养浩然正气、强化干事锐气,涵养风清气正的政治生态,对照党纪党规开展自查自纠,推进“破梗阻、优服务”专项行动,漠视侵害群众利益问题专项整治和基层形式主义整治,让政治生态从源头上全面好转,确保党纪学习教育全程全面高质量开展。

我市召开双拥领导小组会议暨创建全国双拥模范城动员大会

同心协力 决战决胜 全力冲刺全国双拥模范城

本报讯(记者 潘敏洁)4月15日上午,市双拥领导小组会议暨创建全国双拥模范城动员大会召开。市委副书记、市长、市双拥领导小组组长秦肖强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,自觉从战略和全局的高度深刻把握做好新时代双拥工作的重大意义,进一步统一思想、明确任务、狠抓落实,推动我市双拥工作迈上新台阶,全力冲刺全国双拥模范城。

市双拥领导小组办公室汇报2023年我市双拥工作开展情况,提出新一轮全国双拥模范城创建工作具体任务,市教育局、安阳街道、武警瑞安中队等有关单位作表态发言。

秦肖在肯定了去年取得的成绩后指出,今年是新一轮全国双拥模范城创建之年,要拼尽全力、决战决胜,以最细致态度落实创建任务。要坚持拥军优属不松劲,在“支前”上狠下功夫,丰富拓展科技、教育、文化、法律等拥军活

内容形式,切实为部队行动提供医疗卫生、道路交通、装备维修等社会化保障,进一步优化“部队练打仗、地方练支前”的良好格局;在“顾后”上狠下功夫,聚焦“后路、后院、后代”等“三后”问题,扎实做好相关关键要事。要坚持拥政爱民不松劲,希望驻瑞部队全力支持地方经济社会发展,积极参与生态保护等日常事务,特别是在支持地方重点工程建设上提供更多帮助,全力完成急难险重任务,主动参与地方抢险救灾以及突发

事件处置,最大程度保障人民群众生命财产安全。要坚持冲刺迎检不松劲,及时发现并攻克薄弱环节,全力打造更多亮点。

秦肖强调,创建全国双拥模范城是一项系统工程、政治任务,各地各有关部门要同心协力、全员共建,做到组织领导到位、督查考核到位、宣传引导到位,以最强体系凝聚创建合力,带着感情、带着责任做好双拥工作。市领导邱忠瑜等参加会议。

服务青年发展十件身边实事之打造家门口的教育

让各地孩子享受普惠优质校外教育

记者 潘益慧 通讯员 金晓武

推动各方资源下沉,构建普惠均衡的青少年校外教育课堂,让更多青少年在家门口享受优质教育资源。近年来,我市积极推进青年发展型城市建设,延伸惠民服务触角,打通服务青少年的“最后一公里”,打造“家门口的教育”,为广大青少年提供更优质的成长环境。

公益性校外教育活动 常态化开展 守护青少年健康成长

在香樟林里,孩子们敲染着春天的花草,设计制作各种春天的风景,将春天的色彩定格到相框中;操场上,不同年龄段的孩子们放飞自己制作的风筝,孩子们的好心情随着五彩的风筝一起在蔚蓝的天空中翱翔。这是日前精彩童年·快乐童年·流动少年宫活动进罗山幼儿园教育集团中心区分园的剪影。

当天的流动少年宫活动以“风筝节

服务青年 十件实事



为契机,结合校园特色,精心设置“指尖春意”“春筝绿动”“花漾筝趣”等项目,引导孩子们感受春的美好。

据悉,流动少年宫是市青少年活动中心品牌活动,定期走进社区和校园,让城乡孩子公平共享校外教育资源,给我市青少年儿童的童年增添一抹亮色。项目于2007年6月1日启动,至今已开展150多场活动,5万多学生受益。

除了流动少年宫外,近年来,我市还常态化开展科技大篷车、移动博物馆、汽车图书馆等公益性校外教育活动,积极整合社会资源,实行资源共

建、共管、共享,努力创造让青少年儿童健康成长、和谐发展的校外教育新环境。

青少年宫 办到 家门口 打通校外教育均衡发展 最后一公里

家门口青少年宫,真的太棒啦!家住桐浦镇的童女士连连感叹。以前她都送孩子去市区的补习班,不仅收费高,接送也特别花费时间。现在学习地点离家只有走路3分钟的距离,课程不

仅有保障还是公益性质的,让她既放心又安心。

这是我市中西部首个“家门口”青少年宫,于2024年3月29日起在桐浦镇汇桐片区运行。该青少年宫以青少年的兴趣为导向,当前已推出硬笔书法、毛笔书法、美术、手工为内容的第一期公益课程,吸引辖区53名青少年报名参加。目前,桐浦“家门口”青少年宫为试运行阶段,待正式运营后,周边陶山、湖岭等地的孩子也可以报名参加。

2023年以来,我市积极推动师资、课程、活动资源下沉,目前已先后打造了东山街道瑞鸿社区、南滨街道林北村、桐浦镇汇桐片区、锦湖街道桃源社区等四家“家门口”青少年宫,受益青少年超1000人。各“家门口”青少年宫结合当地特色,利用市青少年活动中心优势,优化教师结构,开设了硬笔书法、软笔书法、创意美术、中国象棋、国际象棋、围棋、航模制作、诗词贴画等课程。同时,市青少年活动中心还安排了丰富多样的活动,如公益牙齿检查、视力检测、暑期防溺水教育、安全自护教育、科普教育、垃圾分类教育等,让更多青少年在家门口享受优质教育资源,全力构建普惠均衡的青少年校外活动阵地。

接下来,我市将继续开拓新的“家门口”青少年宫,不断推出特色课程与活动,为更多青少年营造更优质的成长环境。

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线: 4008057702

崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址: 瑞安市政务服务中心一楼T区 电话: 65810806 本部地址: 瑞安市政法大法院司法局院内 电话: 65813396 手机在线办理咨询电话: 13356183351 瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情可咨询工商银行各网点 咨询热线: 65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限票2张 每天上午10:30开抢 咨询热线: 0577-58895598